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1. Mama ha comprado en el supermercado 4 docenas de
huevos, dcudntos huevos ha comprado en total?

Datos: Operacion: Y Y

Resultodo: E. '

2. Lucos ha comprado 7 sobres de cromos. Si coda sobre
contiene 10 cromos, dcudntos cromos ha comprodo Lucos?

Datos: Operacion:

Resultado: E. :

3. Mafiona es el cumpleafios de Lucia, y hemos puesto todos
los amigos 6€ para comprar su regalo. Si somos 18 amigos,
dcudnto dinero tenemos para comproar el regalo de Lucia?

Datos: Operacion:
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4. En un restourante hay 52 mesas; si en cada meso se
pueden sentar hasta 5 personas, dpara cudntos clientes tiene

capacidad el restaurante?
W4
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Resultado: E. |

Datos: Operacion:

5. El colegio ha comprado 9 pizarras digitales. Cada pizarro,
cuesta 6H5€. {Cudnto dinero se ha gastado el colegio en
pizarros digitales?

Datos: Operacion: ‘ $

Resultado: E. :

6. La entrada a un concierto benéfico cuesta &€, si 396
personos han comprado una entrado. dcudnto dinero se ha
recaoudodo?

Datos: Operacion:
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7. Quedon 39 semonas para las vacaciones de verano, dcudntos
dios quedon?

Datos: Operacion:

Resultado: E. :

3. El tren con destino a Madrid tiene 11 vagones, y en cada
vagoén hay 46 pasojeros. Cudntos personas vigjon en el tren?

Datos: Operacion:

Resultado: E. |

9. En mi urbanizaciéon hay 12 bloques; si coda bloque tiene 18
pisos, dcudntos pisos hay en mi urbanizacion?

Datos: Operacion:



10. Un olivo da 593 aceitunas. Si un agricultor tiene 58 olivos,
dcudntos aceitunas tiene en total?

Datos: Operacion:

Resultado: |

11 En un comidon caben 224 cajos; si coda caja pesa 35 Kilos,
dcubntos kilos lleva el comion si estd completo?

Datos: Operacion:

Resultado: |

12 En la biblioteca municipal hay 42 estanterios y en cada
estonterio hay 356 libros. dCudntos libros hay en total en la
biblioteca?

Datos: Operacion:




